

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

6
Калининград

от
ИЮЛ 1952 года №

ПЕРВЫЕ
СПЕКТАКЛИ
ГОСТЕЙ

В Калининграде начались гастроли Белорусского Государственного драматического театра им. Якуба Коласа. 3 июля в помещении облдрамтеатра шла народная комедия В. Вольского «Нестерка». Перед началом первого спектакля выступил директор театра И. Дорский, рассказавший зрителям о творческом пути театра, о его репертуаре. В спектакле приняли участие народный артист СССР А. Ильинский, исполнявший роль Нестерки, народный артист БССР Т. Сергейчик, заслуженные артисты БССР Я. Глебовская, Ф. Шмаков и другие.

В тот же вечер в Доме культуры Балтийского района артистами театра был дан еще один спектакль — современная мелодрама Н. Алтухова «Родная мать». 4 июля наши гости вновь показали «Нестерку». Вчера белорусские артисты познакомили калининградцев с комедией К. Губаревича и И. Дорского «Алазанская долина». Спектакли были тепло приняты зрителями.